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U prostorijama Pravnog fakulteta u Zagrebu održan je prošlog petka sastanak grupe
CARNetovih sistemskih inženjera. Sastanak je imao jednu jedinu temu: nezadovoljavajući položaj
sistemaca na ustanovama visokog školstva. Niski koeficijenti, nemogućnost napredovanja,
ograničene mogućnosti za stručno usavršavanje, nepostojanje jasnog popisa poslova što omogućuje
upravama da ih opterećuju zadaćama koje ne spadaju u IT podršku - sve su to problemi koji traže da
se informatičari strukovno organiziraju i angažiraju na popravljanju svog položaja.

Sastanak je bio kratak i konstruktivan. Dokument koji je predočen Ministarstvu znanosti 2000. godine
djelomično je zastario, pa je potrebno napraviti novi. Pri tome treba koristiti standarde koji su
razvijeni unutar EU, gdje djeluje krovna organizacija koja objedinjuje nacionalne asocijacije IT
profesionalaca, a čiji je osnovni cilj izgradnja informacijskog društva. Organizacija se zove Council of
European Professional Informatics Societies (CEPIS [1]) i razradila je klasifikaciju sa sustavom
certifikacije IT stručnjaka, nazvanu EUCIP [2], European Certification of Informatics Professionals.
Dogovoreno je da se prouči dostupna dokumentacija, te da se na novom sastanku ustanovi lista
specijalizacija koje u svom radu pokrivaju CARNetovi sistem-inženjeri. Nakon toga osnovale bi se
grupe koje bi razradile popis poslova za svaku od specijalizacija i odredile normative.

Naredni sastanak održat će se za tjedan dana, u petak 24. veljače u 16 sati, također na Pravnom
fakultetu. Kolegama sistemcima koji nisu prisustvovali sastanku preporučujeno je da se i sami
informiraju o programu EUCIP, o čemu mogu čitati i na stranicama Srca. Radna grupa je otvorena i
slijedećem sastanku mogu prisustvovati svi koji žele konstruktivno doprinjeti profiliranju struke.
Očekuje se da će se u izradu dokumenta uključiti i kolege iz ostalih gradova.

Predloženo je da se oformi zasebna mailing lista, kako ne bi opterećivali CARNetovu listu, koja u
osnovi služi za komunikaciju CARNeta sa sistemcima  ustanova članica. Također je predloženo da se
do slijedećeg sastanka prouči mogućnost osnivanja stručne udruge.

CARNetovi sistemci su većinom entuzijasti koji vole svoj posao, ali su kronično nezadovoljni načinom
na koji su ga prisiljeni obavljati. Ako je suditi po prvom sastanku radne skupine, svoje nezadovoljstvo
više neće izražavati uzaludnim emotivnim ispadima. Nadamo se da su sazreli i spremni naučiti i
druge vještine, koje će im biti potrebne da bi se izborili za svoja prava. Zato smo za ovu priliku, dok
sistemci ne izrade svoj vlastiti, posudili Ubuntu logo, koji simbolizira zajedništvo i suradnju.
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